

Фестиваль «Всё это рок-н-ролл»

11 июня прошёл фестиваль на конкурсной основе «Всё это рок-н-ролл». Мероприятие отличилось своей многогранностью, т.к. собрало группы не только разных городов, но и совершенно разных музыкальных направлений, среди них выступала и группа GREY.

Концерт проходил на площадке возле магазина Рок-н-ролл на открытом воздухе в невыносимую жару, но даже это не заставило слушателей покинуть фестиваль — народу становилось все больше и больше. Музыкантам, под палящим солнцем, не менее тяжело пришлось — петь в такую душную погоду было нелегко, да и стоять на месте было невозможно. Однако все очень старались показать своё творчество в самом лучшем свете, люди видели это и поддерживали группы, что очень порадовало организаторов концерта, да и самих музыкантов.

Ну и старания были оправданы — GREY заняли 3 место! Также группа получила спецприз от спонсора фестиваля — мастерской татуировки «Рубашка».



Центр студенческой культуры, 17 июня 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8287>